



# DAMIANI 瑰美雅 跨世纪的珠宝世家

1924年,Enrico Grassi Damiani凭借自身对于珠宝设计的不倦激情同精湛的工艺,开始着手设计并制作镶钻珠宝,并迅速以华美优雅的作品风格在珠宝界树立声名,DAMIANI玳美雅跨越世纪的传奇也就此展开。Enrico Grassi Damiani的设计精巧绝伦,擅长在方寸间展现浓郁的艺术气息,吸引了意大利诸多名门望族邀他设计、制作珠宝,他也因此获得“私人珠宝商”的美誉。

时至今日，已传承至第三代的Damiani家族依然秉承着品牌创立之初的激情、恒久如一的创新精神及其对高级珠宝界的承诺，正大步迈向未来。

完美手工制作技艺

每一件DAMIANI的珠宝作品都饱含着对手工珠宝设计激情无限的不懈研发，是充满创造力的设计师在位于被誉为世界珠宝制作中心的意大利瓦伦萨地区的工坊里的心血之作。所有先进的DAMIANI珠宝和钟表作品都体现了多年来积累的科技以及专业宝石学知识、创作以及风格研究：每一件精美的珠宝饰品都在长期的专业积累中取得的创造性发挥。在手工珠宝创作中，手工经验在每一步工序中都是最为根本的，从设计珠宝，到建模，到塑形，到镶嵌宝石，再到最后的完工。



珠宝背后的星光

DAMIANI玳美雅精致典雅的珠宝深受名流欢迎，是许多明星出席盛典、行走红毯时的不二选择：伊莎贝拉·罗塞里尼、布拉德·皮特、娜塔莎·金斯基、基娅拉·马斯特洛亚尼、米拉·乔沃维奇、珍妮弗·安妮斯顿、格温妮丝·帕特洛、索菲娅·罗兰等明星都曾与品牌合作多年。今时今日，DAMIANI的贵客包括炙手可热的好莱坞明星、皇室成员以及国际政要等。



格温妮丝帕特洛佩戴DAMIANI  
珠宝出席77届奥斯卡颁奖典礼



赵薇佩戴DAMIANI玳美雅  
Mimosa耳环和Eden手镯亮  
相第71届威尼斯电影节

独特风格，屡获殊荣

作为意大利首屈一指的高级珠宝品牌，DAMIANI玳美雅以其卓越的手工艺传统和“意大利制造”的优雅风格享誉全球。品牌的每一件珠宝作品都凭借其独具代表性的设计、高级的材质、精湛的工艺，以及引发受赠双方的情感共鸣等特点而深受品味人士的喜爱。无论是古朴典雅，亦或是现代摩登，金匠们高超的艺术天分在一件件华贵的珠宝中得以体现，也正是他们将无限的激情、工序的严控、物料的精选，以及对细节的专注化为一件件精美、传世的珠宝。

# 法式浪漫踏马而来 **上海“爱马仕之家”盛大开幕**



2014年9月，拥有177年历史的法国手工工艺品牌爱马仕带着对“马”的无尽尊敬和深刻理解，在历史悠久的上海淮海中路为其全球第五座“爱马仕之家”隆重揭幕。意义非凡的极致臻品传颂品牌卓尔不群的深邃魅力，虚实相生的光影特效诉说着这座上世纪古典建筑的动人故事，别致传神的橱窗艺术与趣味横生的创意马展更带来了独一无二的感官体验。法式优雅与东方意蕴在此交相辉映，将过去与现在融汇成迷人深刻的华彩乐章。

追寻红瓦屋顶上腾空而起的“烟火骑士”，在淮海中路与嵩山路的交汇之处，便能发现法式梧桐婆娑掩映下的上海“爱马仕之家”。翠竹环绕的花园，静候着这个从巴黎出发，历经纽约、东京、首尔的梦想之家踏马而来。

爱马仕大中华区总裁曹伟明先生也分享了他对上海“爱马仕之家”的诚挚期许：“2014年正值农历马年，上海‘爱马仕之家’的开幕不仅是我们在中国奠定的一个重要里程碑，更是一段注定的缘分。爱马仕以其一贯对工艺和材质的追求和执着，融法式情韵和东方审美于一体，将这座历史建筑改造成一个温馨的‘家’，一处前所未有的生活艺术空间。值此中法建交50周年之际，爱马仕将作为中法文化联结的纽带，继续致力于传递法式的品质风范与优雅气韵，碰撞出更多东西方交流的火花。”

上海“爱马仕之家”将爱马仕1837年以来的动人往事生动呈现，也是其致力于东西文化融合创新的又一次不朽宣言。一个从历史建筑中“蜕变”而来的现代之家，一段踏上而来法式优雅传奇，爱马仕的魅力将永续传承。